
Referat af online møde i jagtudvalget i Tollerklubben 22.03.2023

Dagsorden

1. Referent og ordstyrer

2. Endelig Fastlæggelse af datoer for jagt prøver i 23, skal vi evt. afholde en sidst/ midt 
okt. Som sidste år? 

3. Fordeling af JU,s opgaver i forhold til jagt prøver 23 

4. Planlægning af prøver 24 

5. Punkter fra bestyrelse ved Lis 

6. Beholdning af vildt 

7. Opdatering af dommer liste, prøveligger og hjælper liste. Hvordan får vi fat i nye 
hjælpere? 

8. Hvem og hvordan klæder man nye medlemmer i JU på til de forskellige opgaver, se 
Lis oplæg 

9. Kontakt person til bestyrelsen/ formand for JU 

10. Hvordan orientere vi hinanden i JU/ hvordan kommunikere vi til og med hinanden ? 

11. Uddannelse af dommer, hvad er der styr på? 

12. Hvad gør vi ved for mange tilmeldinger til prøve og for få?? Hvad er reglerne? 

13. Dato for næste møde 

Evt. Punkter til næste møde: Færdiggørelse af planlægning af jagt prøver 2024 

Deltagere: Grete Munch, Nicolaj Gudholm-Hansen, Mona S. Doucette, Birgitta Vikström, 
Dorthe Vedel, Lise Rude og Lis Kudsk.

1. Referent: Lise  Ordstyrer: Mona

2. Jagtprøver 2023: 
Tollerjagtprøve : 20.05 Jylland,  
Tollerbrugsprøve :11.06 Sjælland
Tollerjagtprøve :17.- 18.06 Jylland
Tollerjagtprøve 1.-2.07 Sjælland
Tollerjagtprøve 27.08 Jylland. 
DUAL jagtprøve : 09.09 Sjælland

3. Der påtænkes at planlægge en brugsprøve på Sjælland i september/oktober og en 
jagtprøve i Jylland 28.10. Alle prøver for året er endnu ikke på hundeweb. Prøver i 
juni og august mangler. Det er for sårbart, at der kun er enkelte, som kan lægge prøver
i hundeweb. På dropbox er en guide hertil og ligeledes på hundeweb. Mona vil gerne 



læres op og kontakter Annette. Til prøverne i Jylland er Grete i gang med at finde 
dommere og hjælpere samt areal. Mona vil rette til i kalender. 

4. Prøver 2024. Bestyrelsen ønsker, at der nu arbejdes med prøver til næste år. At de 
planlægges ud fra udstillinger osv. Så det koordineres sammen med andre 
arrangementer. Dorthe og Birgitta vil komme med forslag om prøverne på Sjælland 
og Mona, Grete og Lise for prøverne i Jylland. Der er stormøde 28.05 og det foreslåes
at JU holder møde inden. Birgitta og Dorthe fortæller, at det er svært at planlægge 
prøver på Sjælland pga. areal. Nogle arealer kræver betaling. 

5. Lars Møller er indtrådt i Udstillings Udvalget. Alle poster i Bestyrelsen er besat. Mht. 
Jagtprøver har Bestyrelsen ikke noget krav om antal. Der ønskes ens regler med gaver
osv. Til hjælpere/personale på prøverne.
Uddannelse af dommere : Hanne Sølvkjær er i gang. Hun er dommerelev på 
jagtprøven på Sjælland d. 2. juli med Maria Kinder som dommer og elev på 2 prøver i
Syd Sverige ved Lasse Bengtsson som dommer. Grete ønsker at være 
brugsprøvedommer og vil gå i gang i år. Bestyrelsen efterlyser budget fra prøverne så 
de kan planlægge herudfra. Bestyrelsen ønsker at katalog og præmieringer sendes til 
webmaster og er tilgængelige på hjemmesiden. Personfølsomme data vil hermed blive
offentliggjort og etik og moral herunder diskuteres. Lis vil undersøge dette nærmere. 
Johnny har telt og bord på lager, som Dorthe laver aftale om at hente. Jagtmaterialer i 
Jylland er hos Grete. Bestyrelsen henviser til at der laves sponsoraftaler med det firma
som vi køber dummier og præmier hos. At der ligger en samlet bestilling. 

6. Sjælland: hos Mia står 2 frysere med 120-130 ænder. 8-10 gæs. Jylland: Står hos 
Grete. 130 ænder, 4 blisgæs, 3 grågæs. Vildtet skal faktureres ved prøverne og meldes
til Johnny ligeledes kørsel i forbindelse med afhentning af vildt. Vi mangler gæs til 
Jylland og Grete vil undersøge om hun kan sælge til klubben.

7. Vi må alle gerne opdatere lister og redigere på dropbox. Der foreslåes at der laves 
hjælperlister på hjemmesiden og folk her kan byde ind. Lis vil tale med Helle om en 
database. 

8. Der aftales google meet møder og skrives i messenger grupper. Der foreslåes et nyt 
medlem i JU tilstede på Sjælland.

9. Mona er valgt til formand i JU.

10. Se punkt 8. 

11. Ansøgning om dommer aspirant sendes til JU som behandler den og sender videre til 
Bestyrelsen om godkendelse. Der foreslås en uddannelses ansvarlig i JU. Indtil videre 
vil den/de som har arrangeret prøven aspiranten er med på indhente bedømmelse fra 
dommer. Vi aftaler nærmere herom. 

12. Lis vil vende det med Bestyrelsen ang. For få deltagere. Skal der være begrænset 
tilmelding på vores prøver. Det har ikke tidligere været et problem. 

13. Næste møde: 07.06 kl. 19.00. Mona sender dagsorden og mødedeltagelse ud.

14. At referater er tilgængelige på klubbens hjemmeside under JU.


